

## КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ



### МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

ул. Пролетарская, 111, г. Калуга, 248016  
тел.: 8 (4842) 719-302  
факс: 8 (4842) 719-342  
E-mail: minobr@adm.kaluga.ru

№ 7233/21-24 от 11.09.2024

На №

от

**Руководителям  
органов местного самоуправления  
муниципальных образований  
Калужской области,  
осуществляющих управление  
в сфере образования**

**Руководителям подведомственных  
общеобразовательных организаций  
(по списку)**

В соответствии с письмом ректора ФГБОУ ВО «Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена» (далее — Университет) С.В. Тарасова от 05.09.2024 № 3702/0231 министерство образования и науки Калужской области сообщает о продолжении реализации в 2024/25 учебном году проекта «Продленка с Герценовским университетом» (далее - проект).

Проект реализуется Университетом в целях поддержки вариативности и персонализации образования обучающихся 1-11-х классов общеобразовательных организаций и представлен порталом дистанционного обучения <https://help.herzen.spb.ru/> (далее - портал).

Для школьников 1-4 классов на портале доступны вебинары по учебным предметам: литературное чтение, математика, окружающий мир, английский и восточные языки. Для учащихся 5-8 классов - русский язык, литература, родной язык (русский), родная литература (русская), математика (алгебра и геометрия), биология, география, информатика, иностранные языки, история, обществознание, физика, химия и ОБЗР. Для 9-11 классов - профориентационные вебинары, подготовка к ЕГЭ, вебинары по финансовой грамотности и юридическому праву, занятия по психологии. Ведущие вебинаров - студенты, магистранты и аспиранты под руководством опытных преподавателей Университета.

Вебинары в рамках Проекта будут проводиться с 13.00 до 17.40 в будние дни с 16 сентября 2024 года по 25 апреля 2025 года за исключением праздничных дней и дней школьных каникул. Участие в вебинарах бесплатное. Все прошедшие вебинары сохраняются на портале в разделе «Банк вебинаров», доступ к которым открыт на постоянной основе.

С целью повторения пройденного материала для более быстрого включения в образовательный процесс со 2-го сентября 2024 года лучшие прошедшие видеоуроки из раздела «Банк вебинаров» публикуются на портале и в группе «ВКонтакте» (<https://vk.com/herzenvebinary>).

Участником вебинаров может стать любой желающий, для этого необходимо выбрать интересующий вебинар на портале и подключиться к трансляции в указанное время или просмотреть видеозапись вебинара.

В конце учебного года (ориентировочно с мая по июнь 2025 года) участникам, прослушавшим серию вебинаров и успешно прошедшим итоговое тестирование по предмету, будет направлен электронный сертификат Университета, подтверждающий освоение определенных навыков и компетенций.

Портал позволяет не только принимать участие в вебинарах по основным и дополнительным предметам, но и содержит банк знаний и полезных материалов, которые возможно использовать в рамках различных программ в общеобразовательных организациях.

В рамках реализации проекта в новом учебном году Университетом продолжена реализация следующих треков (направлений): «Читаем вместе», «ПереЗарядка», «Лаборатория танцевального искусства», «Русский язык как неродной» (для детей билингвов и детей, изучающих русский язык как иностранный/неродной), серии вебинаров для детей с ограниченными возможностями здоровья и их родителей «Живая дефектология», а также вебинаров для учащихся профильных психолого-педагогических классов, добавлены вебинары под руководством ведущих специалистов Университета по физике, химии, математике и информатике, а также новый трек для учащихся психолого-педагогических классов.

Просим довести указанную информацию до заинтересованных лиц, в том числе посредством публикации информации о проекте на официальных Интернет-ресурсах общеобразовательных организаций.

**И.о. министра**



**Д.Ю. Зубов**